BN: NPOPAMMATIZMOZ YNOAOTIZTQN Strings and List

Aoknonl: fwoto A AdbBocg
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index otnv B€on object
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Av a="hello” tote n evtoAn print a[0] Ba ektunwoeL to h
in “Pyhton”

Av a="hello” tote n evtoAn a=a+
H Alota elval pLa Stotetaypévn akoAouBio avTiKELLEVWY,

€xel anotéAeopa false
‘I’ Sev emutpémetal

H apiBunon twv xapaktnpwv o pia Alota {ekivael amo to 0
Y1tn Alota pmopw va oAAGEW TNV TIUH €VOG GTOLXELOU

Av L=[0,1,2,3,4] tot¢e print len(L) Ba ektuTtwoeL 5

Av L=list(‘Hello’) tote L=[‘Hello’]

H néBodog append mpocBETeL €va otolxelo otnv apxn TG

. HuéBodoc insert( index, object ): mpooBétel £va to otolkeio
H néBobdog pop() adalpel To mpwto otolyeio Tng Alotag

H néBobdog pop(5) adalpel To TETaPTo oTOLXELO TNG AloTag
H evtoAn L=range(4) dnuwoupyet tnv Alota L=[1,2,3,4]

Acknon3: T 0a eudaviceL To MTAPAKATW
npoypaupa o€ "PYTHON"

word="PYTHON"

print len (word)

print word[1]+word[2]
print word[1]*3
word="!" + word

print len(word)

print word[len(word)-2]
x=37

y=str(x-2)

print x,y

print y+word[3]+str('4")
print int('4')+float(4)+int(y), word

Acknon 2: Molo To AMOTEAECUOL TWV TTAPAKATW EKDpAoswV (true ) false)
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'koaAnuépa'>'kainuépa'
'N'<'kaAnomnépa’

'antonia'>'antonis’

6' 12I>Ial

7. 'aaaa'>'aaa’

8. |b|<|4l

9. “py”in “Pyhton”
10. “a@” notin “a

Acknon4: Tt Ba EKTUTTWOOUV TA MAPOKATW Ttpoypappota o€ python

print 'To mAn6og¢
elvat’,plithos

A. B. fib=[1, 2, 3]
L=[1,2,3,6,67,34] sum=0 fib.pop(1)
foriin range(len(L)): L=[5,6,17,100] fib.append(4)
if L[11%2==1: for numberinL: fib.pop()
L[i]-=1; if number%2==0: fib.insert(1,5)
print L sum = sum + number fib.insert( 3, 2)
if sum==0: fib.insert( 3, fib[2]-3)
print "Tinota" print fib
else: fib.insert( 3, 'hello")
print "To aBpolopa eivat:",sum print fib, len(fib)
C. D. fib.insert( 3, 3)
plithos=0 word=[34,56,4,5,6,8,34] print fib
a="aoBlewv” L=1[1,2,3,4,56,7,8,9,0] fib.pop(4)
name="KaAnuépa count=0 print fib, fib[1]
QOuopaivral! Tu Ba kavewg ta | for letter in word : a=[5]
Xplotouyevwa;” if letter in L: a=a+[2]*2
foriin name: count+=1 print a
ifi ina: print count a=[2]*2+a
plithos+=1 print a, len(a)

L=[5,10,15,20,25]
X=list(“HELLO”)
print X, X[0]
print ‘H’ inL

Aoknon5 : Na ypadel mpoypappa og python mou va divel o xpriotng 10 Babuoug pabntwv (éAeyxog opbBotntag yla
TILEG amo 1-20) kat va armoBnkeUovtal o Alota. ITn cuveéxela va epdaviletal to MARBOG Twv HadnTwy Iou €Xouv

BaBuod mavw amno to péco 6po.

Acknonb : Na ypadel mpoypappa e python mou va Sivel o xpriotng Ta ovopata Kot Toug Babuouc 10 padbntwv kat va
anoBnkevovtal og Alota. XTn cuvexela va epudavileTal To VO TOU HaBnT e ToV HeYAAUTEPO KOl ULKPOTEPO Pabuo.




